

op币是一款为用户提供了可以随时随地查看当前虚拟币、数字藏品等价格的APP，一站式体验，正规权威的渠道，支持交易的产品多，用户们可以选择方式的多样性超出你想想，喜欢的话就来下载吧。

op币交易所特色

- 1.货币丰富，在线投资管理，安全可靠;
- 2.投资管理大师在线实践教学，超低风险;
- 3.简化使用过程，提供全面的信息，并根据需要进行分发。

op币交易所亮点

专业：超过10年支持API交易的金融风险管理团队

规模：在全球100多个国家拥有数百万用户，累计交易价值超过294亿美元。

稳定性：世界顶级技术团队，分布式并行技术，快速匹配引擎。

安全性：4年安全运行，数字资产存储多签冷钱包。

op币交易所优势

是一款金融货币投资理财赚钱软件，用户可以在线进行放心理投，超全的货币币种可以在线进行选择，

通过手机号就能进行注册使用哦，合法合规，广大理投用户可以放心在线进行使用哦，其收益也是十分的稳健，

并有相关的行业资讯进行更新，提供相关的数据图表趋势分析图，便捷正确理投!

op币交易所功能

账户总资产 *** C估值自动换算

首屏优先展示涨幅更大六大交易对

支持人民币计价

支持杠杆交易

币币交易显示对应币种资料

op币交易所说明

精准定位：致力于为全球用户提供专业、安全性、透明色数字货币一站式交易服务项目。

经营规模：全世界100个国家和地区上百万用户，总计交易额超出294亿美金。

安全性：安全运营4年，数字货币储存多重签名冷钱包。

平稳：全世界顶级研发团队，分布式系统并行处理技术性，快速撮合引擎。

专业：超出10年金融风控精英团队，适用API交易

下边小编推荐几家比较不错的交易平台，希望能够帮到大家

OKEX

OKEX资产3535.06万美元，共有523个交易对，24小时成交额78.92亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

Gateio 比特儿

gate.io 大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

抹茶交易所

抹茶交易所app是全球领先的一款数字资产交易软件，它可以为你提供专业安全的交易环境，让你随意购买各种货币，还能实时查看到各种相关信息，从而即可更好的帮助你利用虚拟币赚钱。软件中的投资币种非常丰富，其中包括比特币 (***) C)、莱特币 (LTC)、以太坊 (ETH)、柚子 (EOS)等，并为你提供实时行情走势，并且在抹茶交易所中还有各种资讯，就算你是新手小白在这里也能学到许多有用的知识。在安全性上，抹茶交易所组建了业界顶尖的技术团队，同时与成都链安、慢雾科技、道创宇等多家业内顶尖安全机构展开深度合作，保障用户资产安全。

ZBG

ZBG.com在2018年成立于香港，凭借创新、高效和全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业世界前十，被誉为新一线国际站。目前平台已支持七国语言访问，为全球180万加密资产投资者提供服务，平台日均活跃超过12万。在未来，ZBG将继续拓展全球市场，为全球区块链爱好者提供稳定、安全、快捷的区块链项目上市、加密资产投资等服务

Coinw币赢国际站

币赢网Coinw是中国香港开设的著名数字资产国际站，面向全球用户提供 (***) C、ETH、HC、EOS、LEEK、ELF、MTC等优质主流数字资产的交易服务。币赢网Coinw提供移动端APP，方便用户随时随地操作。。

BitMEX

BitMEX 是一个P2P交易平台，为HDR Global Trading Limited所有。它由一群拥有超过 40年金融经验的专业人士创建，该平台只处理比特币，即使买卖的是其他数字货币的合约，其盈利和亏损也只能以比特币计算，它旨在让投资者仅使用比特币就可进入全球金融市场。BitMEX不接受法定货币(***)发行的货币)，但允许使用高杠杆交易。

比特币新人购买教程

当前比特币获取方式有两种，其中的优点和缺点也已经为大家介绍的差不多了，从这些内容来看，还是选择直接在交易所购买比特币更方便一些，Dadaqq.Com就给大家介绍一下在欧易交易所购买比特币的教程：

1、打开欧易交易所官网，登录账号后在官网首页右上方点击【资产管理】—【充值】—选择要充值的币种(以 (***) C为例)—选择充值 (***) —点击【下一步】。

2、选择账户，复制充币地址。

3、打开对方平台的提币页面，选择币种 ***

C，在提币地址栏下粘贴接下来步骤2复制的欧易账户下 ***

C的充值地址(或者扫描保存的充值二维码)。选择提币 ***

，要特别注意，如果在接下来步骤2中在欧易账户下 *** C的充值 *** 选的是 *** C-Bitcoin，那么在对方平台 *** C的提币 *** 也要选择 *** C-Bitcoin，请务必保持 *** 一致，然后输入提币数量，点击【提币】。

注意：

(1)正常充值会有区块确认延迟，导致充值未能及时到账的现象，请您耐心等待。

(2)请务必将同一币种的充值 *** 和在对方平台的提币 ***

保持一致，否则会导致资产无法到账，例如：不可将TRC20 *** 的资产充到链上 *** 或ERC20等其他 ***。

(3)充值时请仔细核对好币种和地址，若填写错误，会导致充值无法到账，例如：在充值前核对确保充值平台和提币平台的币种一致，切勿将LTC充值到 *** C的地址上。

(4)部分币种的充值需要填写标签(Memo/

又名Tag)，请将标签正确填写到对方平台，如果标签填写错误，无法正常到账。

就是内容Dadaqq.Com小编今日为您的分享，假如对你也有帮助得话，能够戳戳文章中的链接下载哦